

电话诈骗,又有人中招

“老战友”来电 八旬教授被骗50万

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)接到电话,对方是广东口音,自称老战友,看病需要钱。巧得很,老人确有个广东战友,于是他信以为真,借出了50万元。当然,他遇到的是骗子,这钱难要回来了。

82岁的王教授家住瑞金路附近,前不久他接到一个电话,对方是广东口音。对方一上来就叫出了王教授的名字,称自己是他的老战友。王教授年轻时当过兵,确实有广东的老战友,所以他没有怀疑。

“老战友”说身体不好,医药费还有不小的缺口,希望老王能汇点钱给他,等看好病报完销后再把钱还给他。老王以前对这位战友也有

了解,经济条件确实一般。所以老王就给“老战友”汇去了16万元。

没想到,汇完钱的当天下午,“老战友”又来电了。他说,汇的钱已收到,但只够交医药费,住院费用还有缺口,于是老王又分两次汇给了对方34万元。

7月6日,“老战友”又打电话过来求援。这时,王教授开始怀疑了。随后,王教授翻出通讯录,找到了以前老战友家的固定电话打了过去。电话通了,老战友告诉他他自己根本没生病,借钱更是无稽之谈。

这时,王教授才意识到自己被骗了。他立即到瑞金路派出所报案。目前,警方已对此案立案侦查。

路边“古董”,谁买谁受骗

“懂玉”的老人这回上当了

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)街边有人卖古董,自认为懂行的老人花1000元将一个玉器买回家后发现,这个玉器是空心的,里面装满了沙子。

昨天上午,家住江宁的王奶奶到菜市场买菜。路上,有个人在路边卖古董,周围围了一大帮老人。王奶奶60多岁,她自恃买过不少玉器、古董,在这方面有些研究,就凑过去看。

只见一个农民工模样的人蹲在路边,旁边有一件墨色飞龙玉器。王奶奶摸了摸,感觉质地温润,外表很凉,以她的经验,这应该不假。

王奶奶询问价格,卖家开口说1000元。王奶奶想这个要价不高,自己过寿时,儿女给买的一件玉镯都要上万呢。于是,她给了对方1000元,就把玉器抱回了家。

回到家后,王奶奶想想有点不对劲,好像买得太便宜了,就又拿起玉器端详。一不小心,玉器掉在地上碎了。这时,王奶奶才惊讶地发现,这个玉器是空心的,里面全是沙子。

王奶奶拿着破损的玉器到江宁东山派出所报案。没想到刚坐下没多久,来了一个抱着和她的一模一样的玉器的老同志,原来他也上当了。

两眼一憔悴,老了十几岁

“电眼美女”躲到哪里了?



浦口的来了,江宁的来了,甚至家住六合、高淳等地的女士也来了……近日,正值全国美眼大品牌——南京丹凤眼第九家连锁店龙江店开业,三重厚礼吸引报名电话不断,丹凤眼九家店内顾客爆满。

触目惊心:

86%女性眼部有缺憾

在已报名的千位女性当中,存在诸多这样那样的眼衰问题,如眼睑下垂、眼纹过多或过深、眼袋臃肿、眼圈发黑等。高达86%的女性眼部有缺陷!

到珠江路店美眼的42岁石女士是上世纪70年代比较前卫的女性,当初的“电眼美女”与先生恋爱9天就结婚,究其闪婚的缘故,就是一双水汪汪的迷人眼睛。如今,想要的都有了,房子车子丈夫孩子,但不想要的也有了,脸上的皱纹越来越多,特别是眼部的细纹、眼袋、黑眼圈。当初的“电眼美女”现在不仅失去了昔日的风采,更是没了往日的自信。“真是两眼一憔悴,老了十几岁!”石女士感叹。

不再观望:

聪明女人的眼睛永远是雪亮的!

女人的衰老从眼睛开始,如果眼睛出现眼纹、眼袋、黑眼圈,一定要引起重视。丹凤眼技术总监、亚洲美眼减龄专家蔡光欣博士有一个知名的理论,“女人衰老像一只苹果的腐烂,当第一块变质发生,总是以加速度迅速发展、蔓延。如果在苹果刚开始出问题,就将变质部分清理掉,变质会大大延缓。”

“我今年43岁,但大大的眼袋让我看起来比实际年龄至少老5岁!”一位女士告诉记者,“看了你们的报道,本来还想关注一段时间再说,可回头想想,ERF是专门做眼睛的国家专利,做了13年,而且全国有几百家店,如果没有真工夫,是不可能单纯依靠做眼睛就能发展到那么大的规模的,因此无论从专业、安全还是效果看,都更可靠,而且现在价格才三百多元,仅仅一件普通衣服的价格。但眼睛漂亮了,比10件衣服都顶用。”

越美丽 悦生活

丹凤眼龙江店盛大开业,九店联动急寻90人,380元终结眼纹眼袋黑眼圈,现场见证一次理疗就减龄效果,另有三项免费理疗项目,每天每店仅限9人,名额有限,欲报速从。咨询电话:84439677

中国第一美眼机构再度强势扩张

DAN FONGYI 丹凤眼 www.hddf.com

丹凤眼第9店—龙江店火爆开业

国家专利 仪器轻轻一推,眼纹/眼袋去无踪!

不开刀、不注射、不介入、无痛苦、无任何副作用



蔡光欣博士:美眼拖一天,女人老十年!

快捷

丹凤眼ERF是目前修复和阻断眼衰最有效技术,一次理疗,仪器轻轻一推,眼袋、眼纹、黑眼圈轻松瓦解。

安全

独创六大国家专利,纯理疗,完全避免了手术的风险,促使眼部肌肤由内而外全方位修复,以恢复眼部的青春和紧致。

看我们怎么做?

持久

ERF抓住了眼衰的根本,通过高频脉冲激活胶原蛋白新生,修补断裂胶原层,清除黑色素垃圾,促使松弛肌肤恢复紧致,富有弹性,效果稳定持久自然。

只需1次,眼袋、眼纹、黑眼圈显著改善!

丹凤眼独有的六大国家专利ERF仪器——仅舒适理疗,效果堪比整形!



国家专利 媒体监督 公开公正 效果保证
380元
龙江店 84439677

进龙江店另赠神秘礼物

九店联动 惠赠全城

380元美眼减龄 原价1280元美眼项目,现仅380元

美眼专家一对一定制 每天仅9名/店,龙江店18名/天 名额有限,欲报从速!

三大豪华体验 当天免费 新店开业感恩回馈,ERF升级版免费体验 (价值1680元,减龄瘦身/祛皱/美白,三项选其一)

4006-580-816

- 龙江店 84439677
- 首蓿园店 58305778
- 河西万达店 86271077
- 山西路店 83231677
- 新街口旗舰店 84879277
- 新街口店 85790577
- 珠江路店 85401977
- 江宁店 51180097
- 瑞金路店 58770399